



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7948.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-06 17:35**

Parlex azonosító: **16H353QZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Brenner Koloman (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogy is van ez? Avagy hatalmas, könnyen elkerülhető pénzügyi büntetést vállal be a kormány a Brüsszeli pénzcsapok újbóli megnyitásáért. "**

A brüsszeli elszámolási vitákban az eddig várt 112 milliárd forint helyett valószínűleg több, mint 300 milliárdos forintos pénzügyi 'büntetést' lesz kénytelen vállalni a kormány. Habár a kormánynak sikerült megállapodnia fű alatt még szeptemberben Brüsszellel, az eredeti büntetés közel megháromszorozódása rendkívüli terhet ró a Magyar adófizetőkre.

Habár köztudott, hogy a büntetés nem valós 'büntetés', azonban az eredeti projektek szabálytalan pénz felhasználásának terhe a magyar adófizetők nyakába száll, hiszen több fejlesztést kell itthon megcsinálni magyar költségvetési forrásból, hogy az eredetileg megígért brüsszeli támogatásokat le lehessen hívni. Így viszont gyakorlatilag valóban büntetés a 'büntetés', mi több, elesést, hatalmas forrás veszteséget is jelent effektíve, amit a magyar állampolgárok jólétére lehetne fordítani. Ennél rosszabb helyzetet gyakorlatilag el sem lehet képzelni, mivel ez a hatalmas összeg lényegében ablakon kidobott pénznek minősül. Mindezt egy rendkívül egyszerűen kiküszöbölhető, egy egészséges demokráciában elképzelhetetlen ok miatt, mégpedig a projektek szabálytalan pénzfelhasználása, magyarul korrupció miatt.

Tovább tetézi a bajt, hogy a valaha volt legnagyobb hazai keretközbeszerzésben, a 420 milliárdos vízügyi keretközbeszerzésben eddig 70 kivitelezési szerződést kötöttek, összesen mintegy 240 milliárd forint értékben, de rendkívül egyenetlen a nyertes cégek és üzleti körök szerep vállalása. A legtöbb megrendelést nem meglepő módon, Mészáros Lőrinc kapta. A Mészáros és Mészáros Kft. (az Euroaszfalttal közösen) 17 szerződést köthetett összesen mintegy 70 milliárd forint értékben, ami csaknem 30 százaléka az összes víziközmű munkáknak az említett keretközbeszerzésben.

A fent említettek több égető kérdést is felvetnek. Hogyan engedheti meg magának a kormány ilyen

könnyelműen a hatalmas pénzügyi forrástól való elesést? Miként történhet meg, hogy ahelyett, hogy a már meglévő projekteket tisztességesen végrehajtanák, a magyar állampolgároknak kell megfizetniük az Önök mulasztását? Meddig fogják még tetézni a már így is elhatalmasodó korrupciót?

Várom érdemi válaszát!